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Ata nº. 052/2014

Sessão Solene de Entrega de Títulos de 
Cidadão Primaverense

Em 19 de Dezembro de 2014

Aos dezenove (19) dias do mês de Dezembro de 2014, às dezenove horas e trinta minutos

(19h30min), reuniram-se solenemente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da

Câmara Municipal de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera

nº. 300, Primavera II. O Mestre de Cerimônias cumprimentou aos presentes, dizendo que com

imensa alegria e satisfação a Câmara Municipal, eleva sua gratidão ao ponto máximo da

cidadania, desejando a todos que sejam benvindos a solenidade de entrega de Títulos de

Cidadão Primaverense. Na sequencia, convidou para a composição da Mesa, o Presidente da

Câmara Municipal, Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva, Vice-Prefeito Municipal Eraldo

Gonçalves Fortes, os Vereadores e autoridades presentes nesta solenidade. Registrou a

presença da imprensa escrita, falada e televisionada e agradeceu a todos. O Mestre de

Cerimônias convidou a todos para ficarem em pé para a execução do Hino Nacional

Brasileiro. Terminada a execução do Hino Nacional, foi convidado o Presidente da Câmara

Municipal para abertura oficial desta solenidade, que declarou, sob a proteção de Deus, aberta

a Sessão Solene de Entrega de Títulos de Cidadão Primaverense. Após a abertura desta

Sessão, o Mestre de Cerimônias convidou para uso da palavra o Vice-Prefeito Municipal

Eraldo Gonçalves Fortes, que agradeceu ao convite, ressaltou a importância de homenagear

pessoas que desempenhem um trabalho em prol do desenvolvimento de nossa cidade.

Parabenizou a todos. Passou-se a palavra ao Presidente da Câmara Municipal, Vereador

Estaniel Pascoal Alves da Silva, que agradeceu a presença de todos e parabenizou aos

homenageados, ressaltou a relevância da entrega desses Títulos. Deu-se inicio a entrega das

honrarias aos homenageados. Foram chamados os vereadores, obedecendo a ordem alfabética.

Vereador Ademar Sabadin, que fez a entrega do título ao seu homenageado: Olivio José
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Longhi. Vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos que fez a entrega dos títulos aos

seus homenageados: Alcir Sonagiotto, Tiago Augusto Lino Correa da Costa e Lenir Piccolo

Sonagiotto. Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira que fez a entrega dos títulos aos

seus homenageados: Elmo Epitácio de Souza, Isaias Borges Campos, Laura Leandra Moraes

Portela de Queiroz, Haidi Beatriz Wobeto Baraldi e Elenilce Nascimento Araújo. Vereador

Edegar dos Santos que fez a entrega dos títulos aos seus homenageados: Alcebides Schuster,

Marcelo Caetano Dines Roque, Hélio Bento de Oliveira, Arno José Mari e Carlos Roberto

Assumpção. Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva que fez a entrega dos títulos aos seus

homenageados: Valmor Luiz Bressan, Ezer Ururay de Souza e Silva, Sebastião Vieira de

Souza, Isael Abrego dos Santos, Celso Jacob dos Santos, Walter dos Santos e José Marcelo

Marcolino. Vereador Irineu José Vieira que fez a entrega dos títulos aos seus homenageados:

Nelson Melo de Liz e Dimorvan Alencar Brescancim. Vereador Leonardo Tadeu Bortolin

que fez a entrega dos títulos aos seus homenageados: Felipe Davi Cerutti, José Otaviano

Ribeiro Nardes, João Batista Olivi, José Ricardo Alves de Oliveira, Alveri Francisco

Marcante, Edgard Ometto Cosentino e Jean Carlos Pinto de Arruda Oliveira. Vereadora

Marli Inês Martins que fez a entrega dos títulos aos seus homenageados: Doutor Roberto

Fabiano Cintra Farias, Nédio Marchetti e Marcelo Soares Lemes. Vereador Neri Domingos

de Souza que fez a entrega dos títulos aos seus homenageados: Weliton Pereira Duarte e

Ébson Benedito Bernardino da Cruz. Vereador Paulo Roberto Donin que fez a entrega dos

títulos aos seus homenageados: Clesio Veroneze, Neri Motter, Antônio Henrique Garcia

Cucato, Danilo Nardi, Jarbas Lopes Mesquita, Mauro Portes, Clovis Dirceu Prates, Nelio Luiz

Spomchiado, Eloi Bauer Melo, Cesar Cleser Leal, José da Silva, Luiz Carlos Zorzi, Cildo

Trevs, Vitor Marzurkienicz, Irineu Weber, Donato Hugue, Marcos Antônio Bastos Cesar,

Valdemir Gomes de Figueredo e Ari Flademir Ferreira. Vereador Valdecir Alventino da Silva

que fez a entrega dos títulos aos seus homenageados: Lamartine Rezende Brito, Éide Silva

Araújo, Fábio Henrique Lago e João Roberto Hatch de Medeiros. Vereador Volnei Lorenzzon

que fez a entrega dos títulos aos seus homenageados: Altair Piovezan, Luiz Henrique

Schroeter, Arlindo Vissotto, Carlos Szadkoski, Doutor Iro Leite, Elias Pereira do Carmo,

Eliezer Sirqueira de Jesus, João Alves Rosseto, João Rodrigues Castro e José Laudelino
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Salbego Dichete. Terminada a entrega das homenagens, o Mestre de Cerimônias devolveu a

palavra ao Presidente Estaniel Pascoal para encerramento da solenidade. O Presidente

agradeceu a presença de todos e declarou sob a proteção de Deus encerrada esta Sessão

Solene. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Ivanice Novo

Bergamasco, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Estaniel Pascoal Alves

da Silva. 

Secretária: 

Presidente: 


